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第３１０回青森県私立学校審議会 議事録 

 

 

１ 日時  令和６年７月３０日（火） １３時３０分から１４時００分まで 

 

２ 場所  青森県庁東棟５３８会議室 

 

３ 出席委員    伊藤会長、村田委員、鈴木委員、川守田委員、福井委員、 

石田委員、日景委員、油川委員、岡本委員、三上委員 

 

４ 事務局  沼田県民活躍推進課長ほか４名 

 

５ 議事録署名委員  福井委員、日景委員 

 

６ 案件 

諮問･答申事項 

〇私立幼稚園廃止認可 

 第１号 田名部カトリック幼稚園廃止認可 

 第２号 小松ケ丘幼稚園廃止認可 

 

７ 会議の公開状況 

 公開 

 

８ 議事概要 

＜開会＞ 

司会：ただいまから、第３１０回青森県私立学校審議会を開会いたします。会議

に先立ちまして、任期満了に伴い改めて就任される委員及び新たに就任される

委員を紹介いたします。再任となりますのは、村田秀俊委員、油川育子委員で

す。 

また、これまで審議会の委員を務めていただいた下山美智子氏に代わりまし

て、新任の千葉学園高等学校長の岡本潤子委員です。 

 

岡本委員：（挨拶） 

 

司会：中村充氏に代わりまして、元青森県教育委員会教育次長の三上盛一委員で

す。 

 

三上委員：（挨拶） 
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司会：ありがとうございました。続きまして、本日の審議会は、今年度初めての

審議会ですので、事務局職員を紹介させていただきます。 

 

沼田課長：（事務局職員の紹介） 

 

司会：次第に従いまして、会議に入ります。 

青森県私立学校審議会運営規則第５条第３項により、会議の開催については

委員の過半数の出席が必要とされていますが、本日は委員１０名全員が出席し

ており、本日の会議は成立していることを御報告いたします。 

それでは、伊藤会長に議長として議事の進行をお願いします。 

 

議長（伊藤会長）：それでは、会議に入ります。 

はじめに、会議録署名委員を指名します。福井委員と日景委員を指名します

ので、よろしくお願いします。 

審議会は原則として公開することとしております。委員の皆様には、予め

本日の資料を配付しておりますが、今回の案件につきましては、これを公開

したとしても、法人の権利、競争上の地位その他正当な利益を害するおそれ

があるとは言えませんので、原則どおり公開で行うこととします。 

なお、審議の過程で個人情報や法人等情報等について審議等を行う必要が

生じた場合には、会議を途中から非公開とすることもありますので、御承知

おきください。 

 

各委員：（異議なし） 

 

議長：次第２の「副会長選出」に入ります。 

  副会長の選出は、青森県私立学校審議会運営規則第４条第２項の規定によ

り、指名推薦とされております。 

  どなたか推薦をお願いいたします。 

 

村田委員：前副会長の下山委員に引き続き、女性で、現場で活躍されていらっし

ゃる油川委員を推薦いたします。 

 

議長：ただいま、村田委員から油川委員が推薦されました。御異議ございません

か。 

 

各委員：（異議なし） 
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議長：異議がないようですので、油川委員を副会長に決定いたします。なお、副

会長は、慣例により、全国私立学校審議会連合会の理事になることになってお

りますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、新しく副会長に選出されました、油川委員に御挨拶をお願いしま

す。 

 

油川委員：（挨拶） 

 

＜諮問＞ 

議長：では、次第２の「諮問・答申事項」に入ります。諮問書の写しが皆様のお

手元に配付されておりますが、知事から諮問のありました事項について、審議

してまいります。 

諮問第１号「田名部カトリック幼稚園廃止認可」について、事務局から説明

願います。 

 

事務局：（資料に基づき説明） 

 

議長：それでは、諮問第１号について審議いたします。御意見・御質問等はござ

いませんか。 

 

三上委員：申請者が学校法人であるが、廃止に係る申請の書類に、議事録は添付

されているのでしょうか。それは確認されているのでしょうか。 

 

事務局：添付されており、確認しております。 

 

議長：今回の申請書類には議事録は添付していないのか。 

 

事務局：添付していません。 

 

議長：他にございませんか。 

  発言がないようですので、審議を終わります。諮問第１号については、認可

することが適当であると答申してよろしいかお諮りします。御異議ございま

せんか。 

 

各委員：（異議なし） 

 

議長：それでは、諮問第１号については、認可が適当であると答申するものとし

ます。 
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続きまして、諮問第２号「小松ケ丘幼稚園廃止認可」について、事務局から

説明願います。 

 

事務局：（資料に基づき説明） 

  

議長：ただいま事務局から説明のありました諮問第２号について、御意見・御質

問等はございませんか。 

 

三上委員：質問として一点目、この学校法人は他にも幼稚園等を経営されている

のでしょうか。二点目として、退職する教職員は何人なのでしょうか。 

 

事務局：一点目に対してお答えします、小松ケ丘幼稚園の他に青森市の甲田幼稚

園も設置しております。二点目として、退職された職員の人数は６名です。 

 

三上委員：職員の方の処遇は、法人の都合による退職なのでしょうか。 

 

事務局：幼稚園の廃止に伴う退職になります。法人といたしましては、もう一つ

の園への異動を提案されておりますが、もう一つの幼稚園は青森市にあり離

れているため、マッチングはなかったようです。 

 

議長：ほかにございませんか。 

発言がないようですので、審議を終わります。諮問第２号については、認可

することが適当であると答申してよろしいかお諮りします。御異議ございませ

んか。 

 

各委員：（異議なし） 

 

議長：それでは、諮問第２号については、認可が適当であると答申するものとし

ます。 

本日、認可することが適当であると答申することに決定した諮問事項につき

ましては、ただ今、事務局で配付する文案で答申を行いたいと思います。 

  答申書の文案につきまして、御異議ございませんか。 

 

三上委員：第１号の幼稚園の幼が抜けております。 

 

議長：それでは、三上委員からご指摘のあった部分を修正していただくことを前

提に、答申書の文案についてご意見ございませんでしょうか。 
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各委員：（異議なし） 

 

議長：では、修正を施した上で、文案のとおり本日付けで答申することとします。 

 

＜閉会＞                                                          

議長：最後に、次回の審議会の開催時期について、事務局から報告願います。 

 

事務局：次回の審議会は、案件がございましたら、令和６年１１月頃を予定して

います。 

   

議長：ありがとうございました。それでは、本日の案件は全て終了しましたので、

議長の務めを終わらせていただきます。 

 

司会：ありがとうございました。これをもちまして第３１０回青森県私立学校審

議会を閉会いたします。 

 

 

 


